



RAPORT DE IMPLEMENTARE al proiectului: **Inovație și Antreprenoriat la Universitatea Transilvania din Braşov**

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2022-0012

Domeniu vizat: 4.Suţinerea activităţilor societăţilor antreprenoriale studenţeşti (SAS) din cadrul universităţilor

Bugetul aprobat (FDI): 237.000 LEI

Referitor la obiectivul 1:

O1. Suţinerea studenţilor şi a absolvenţilor Universităţii Transilvania pentru transpunerea în practică a unor idei de business (start-up) sau a unor inovaţii (împreună cu membrii Clubului antreprenorilor de pe lângă SAS-UNITBV).

R 1.1 S-a încheiat un parteneriat cu Universitatea POLITEHNICA din Bucureşti şi cu Asociaţia Tech Lounge pentru reglementarea colaborării dintre părţi în vederea înrolării unor studenţi din Universitatea Transilvania în programul Innovation Labs;

R 1.2 S-au recrutat studenţi care au format echipe şi au participat la un eveniment de tip IdeaJam; acest lucru le-a permis înscrierea în programul Innovation Labs;

R 1.3 S-au realizat activităţile premergătoare hackaton-ului GreenLife;

- Recrutare participanţi şi publicitatea evenimentului:
 - Promovarea evenimentului în cadrul facultăţilor prin prezentări la cursuri dar şi prin intermediul canalelor de promovare: email instituţional, pagină de Facebook şi Instagram, pliante;
 - Centralizarea datelor despre participanţi şi contactarea acestora;
- Aspecte logistice:
 - Invitarea şi pregătirea mentorilor;
 - Invitarea membrilor juriului şi instruirea acestora;
 - Pregătirea resurselor logistice: achiziţionarea premilor, crearea foilor de jurizare, crearea listei de participanţi;
 - Instruirea participanţilor privind regulile de desfăşurare ale evenimentului.

R 1.4 S-a organizat hackaton-ulUNITBV (ediţia a II - a), GreeLife la care, au participat 50 studenţi grupaţi în cadrul a 12 echipe. 3 echipe au fost declarate câştigătoare.

Referitor la obiectivul 2:

Îmbunătăţirea educaţiei antreprenoriale a studenţilor prin intermediul programelor de studii cu componentă antreprenorială.

R 2.1 Au fost realizate materiale şi activităţi de promovare a programului de licenţă - Antreprenoriat în Ingineria Materialelor introdus la Universitatea Transilvania în campania de admitere iulie 2022;

R 2.2 În perioada admiterii iulie 2022, s-a realizat monitorizarea procesului de înscriere a absolvenţilor de liceu pentru programul de studii – Antreprenoriat în Ingineria materialelor;

R 2.3 A fost organizată o festivitate de deschidere a anului universitar 2022-2023 pentru anul I al programului Antreprenoriat în Ingineria Materialelor (AIM), la facultatea de Ştiinţa şi ingineria materialelor; studenţii de la AIM au primit chitul studentului (rucsac, materiale informative, obiecte de scris şi stick-uri de memorie);

Referitor la obiectivul 3:

Promovarea culturii antreprenoriale în rândul studenţilor şi dezvoltarea competenţelor antreprenoriale prin intermediul mentoratului şi al unor programe de training.

R 3.1 S-au desfășurat cursuri sub denumirea generică de „Antreprenariat inovativ” la care au participat studenți de la mai multe facultăți ale universității;

A 3.2 A fost realizat un articol științific ISI și publicat în jurnalul Sustainability (MDPI), intitulat: *Decoding Business Potential for Digital Sustainable Entrepreneurship: What Romanian Entrepreneurs Think and Do for the Future*,
https://www.mdpi.com/2071-1050/14/20/13636?type=check_update&version=2

Referitor la obiectivul 4:

O4. Extinderea și amenajarea spațiului aferent Clubului antreprenorilor – Colina Universității (Corp E – etaj).

R 4.1 A fost reabilitat și amenajat etajul superior aferent spațiului destinat Clubului antreprenorilor în (Corp E, Colina Universității);

R 4.2 A fost mobilat și dotat spațiul amenajat la etaj - Corp E, Colina Universității;

Referitor la obiectivul 5:

O5. Amenajarea și dotarea unor spații anexă zonei de SAS – Lounge, Colina Universității (Corp C).

R.5.1 A fost reabilitat și amenajat un spațiu anexă SAS-UNITBV Lounge la Corpul C, Colina Universității) aferent zonei destinate Podiumului companiilor;

R 5.2 S-a realizat dotarea cu mobilier și componente de birotică a spațiului anterior menționat.

Referitor la obiectivul 6:

O6. Administrarea și promovarea Societății Antreprenoriale Studențești (SAS-UNITBV).

R 6.1 Permanent au fost planificate, monitorizate și evaluate activitățile proiectului;

R 6.2 A fost elaborate documentele pentru realizarea de achiziții publice, necesare derulării activităților proiectului;

R 6.3 Au fost realizate rapoartele tehnic și financiar;

Cheltuielile aferente proiectului s-au realizat conform previziunilor din propunerea inițială, 237.000 lei (suport FDI) și 640.000 lei (cofinanțare).

Director proiect,

Prof. dr. ing. **Daniel MUNTEANU**